

СОГЛАСИЕ

Субъекта персональных данных (пользователя интернет-сайта)
на обработку персональных данных

г. Москва

“ ___ ” _____ 2023г.

Я, пользователь интернет-сайта <https://lookonline.ru/> настоящим свободно, своей волей и в своем интересе **даю согласие** Оператору персональных данных – Обществу с ограниченной ответственностью «НЬЮ ЛАЙН» (интернет-магазин LOOK ONLINE) ОГРН 1207700416131, адрес регистрации: 123308, г. Москва, пр-т Маршала Жукова, д. 2, к. 2, стр. 1, офис 703А (далее по тексту – **Оператор**) на автоматизированную обработку моих персональных данных (далее по тексту - Согласие), в том числе с использованием интернет-сервисов веб-аналитики в соответствии со следующим перечнем:

- Фамилия;
- Имя;
- Отчество;
- Контактный телефон;
- Почтовый адрес;
- Адрес электронной почты;
- Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
- Информация поискового или рекламного запроса;
- Сведения о приобретаемых услугах.

для целей обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации; информирования о новых товарах, услугах; подготовки индивидуальных предложений; ведения рекламной деятельности; предоставления доступа к специальной информации; обработки сведений в рамках исполнения Договора.

Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных **следующими способами**: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, предоставление. Настоящим Пользователь подтверждает свое согласие с тем, что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Настоящее согласие вступает в силу с момента проставления галочки-согласия в соответствующем разделе Сайта и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

В соответствии с ч. 2 ст. 160 Гражданского кодекса РФ настоящее Согласие считается подписанным аналогом собственноручной подписи. Любая информация, подписанная аналогом собственноручной подписи, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью и, соответственно, порождает идентичные такому документу юридические последствия. Электронный документ считается подписанным аналогом собственноручной подписи, если: электронный документ создан и отправлен с использованием Информационного ресурса Оператора по форме, а также подписан при доступе к Информационному ресурсу Оператора путем нажатия кнопки «Подписать» или «Принять» либо проставления галочки в соответствующем поле.

Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом Оператора. В случае отзыва субъектом персональных данных Согласия на обработку своих персональных данных Оператор обязан прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. Об уничтожении персональных данных Оператор обязан уведомить субъекта персональных данных. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Субъект персональных данных руководствуются применимыми нормами действующего законодательства РФ.

Указанные в настоящем Согласии термины используются в значениях, изложенных в Публичной оферте интернет-магазина LOOK ONLINE.